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Опис дисципліни Звітність підприємства є головним джерелом економічної 

інформації про діяльність суб’єктів господарювання і 

використовується як внутрішніми, так і зовнішніми 

користувачами. Вона надає менеджменту підприємства повну, 

правдиву та неупереджену інформацію про фінансовий стан, 

результати діяльності та рух грошових коштів підприємства. Без 

звітності неможливе функціонування жодного підприємства в 

Україні, оскільки ефективності господарювання неможливо 

досягти без належного інформаційного забезпечення. Сукупність 

облікових відомостей про стан і зміни господарських засобів і 

зобов'язань підприємства дозволяє приймати обґрунтовані 

управлінські рішення.  
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Передумови для 

вивчення дисципліни 

Вибіркова навчальна дисципліна «Звітність підприємств»  

базується на знаннях таких дисциплін як «Облік та аудит», 

«Фінанси підприємств». 

Мета вивчення 

дисципліни 

Метою вивчення дисципліни «Звітність підприємств» є здобуття 

необхідних для майбутніх керівників теоретичних і методичних 

знань та формування навичок складання звітності підприємств. 

Формат дисципліни Для денної форми навчання дисципліна викладається в очному 

форматі із застосуванням мультимедійних засобів. За необхідності 

(індивідуальні графіки, дистанційне навчання) можуть 

використовуватися платформи Moodle, Skype, ZOOM, Google 

Forms, Google classroom.  

Очікувані  

результати навчання 

 

РН 5. Описувати зміст функціональних сфер діяльності 

організації. 

РН 11. Демонструвати навички аналізу ситуації та здійснення 

комунікації у різних сферах діяльності організації. 

РН 12. Оцінювати правові, соціальні та економічні наслідки 

функціонування організації. 

Структура курсу Змістовий модуль 1. 

Тема 1.1. Суть, зміст і загальні вимоги до фінансової звітності 

підприємств. 

Тема 1.2. Баланс підприємства (Звіт про фінансовий стан). 

Тема 1.3. Звіт про фінансові результати підприємства (Звіт про 

сукупний дохід). 

Тема 1.4. Звіт про рух грошових коштів. 

Тема 1.5. Звіт про власний капітал. 

Тема 1.6. Примітки до річної фінансової звітності. 

Тема 1.7. Виправлення помилок і зміни у фінансових звітах. 

Тема 1.8. Зведена і консолідована фінансова звітність. 

Змістовий модуль 2. 

Тема 2.1. Звітність до фондів загальнообов’язкового державного 

соціального страхування. 

Тема 2.2. Податкова звітність. 

Тема 2.3. Статистична і спеціальна звітність.  

Методи навчання В процесі навчання використовуються такі методи: пояснювально-

ілюстративний метод (лекції-презентації, лекції-дискусії), кейс-

метод, аналіз конкретних ситуацій, дослідницький метод, 

частково-пошуковий (евристичний) метод. В якості 

ілюстративних засобів з курсу використовуються презентації, 

відео, друковані роздаткові матеріали. Індивідуальна робота 

виконується на основі знань, умінь і навичок, отриманих у процесі 

вивчення курсу.  

Види контролю та 

критерії оцінювання 

Поточний контроль: активність в дискусії на лекційних заняттях, 

усне опитування, перевірка виконання практичних завдань, 

завдань для самостійної роботи, індивідуального навчально-

дослідного завдання. Під час модульного контролю засобом 

оцінювання є письмова контрольна робота. Контроль 

здійснюється за трьома складовими: лекційною (теоретичною), 

практичною та самостійною роботою. 

  



      
 

 

 
 

Політика 

 

Політика щодо академічної доброчесності: очікується, що 

письмові роботи студентів будуть їх оригінальними 

дослідженнями чи міркуваннями. Виявлення ознак академічної 

недоброчесності в письмовій роботі студента (списування, 

відсутність посилань на використані джерела, фабрикація, 

фальсифікація, обман) є підставою для її незарахування 

викладачем. Положення про академічну доброчесність у 

Білоцерківському національному аграрному університеті 

розміщене на сайті університету https://cutt.ly/JErOhCw 

Політика щодо відвідування занять: очікується, що студенти 

відвідають усі лекції і практичні заняття курсу. Студенти мають 

інформувати викладача про неможливість відвідати заняття. 

Відпрацювання пропущених занять згідно графіку консультацій 

викладача. За об’єктивних причин навчання може відбуватись в 

он-лайн режимі. 

Політика щодо дедлайнів і перескладання: студенти мають 

дотримуватися термінів виконання усіх видів робіт.  

Політика щодо виконання завдань: позитивно оцінюється 

відповідальність, старанність, креативність. 
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